Главная газета школы №9 города Гуково

# Во всем первыми быть, житы-гореть, а не чалить! МБОУ СШ № 9 г.Гуково Газета

# **Шқольные** 2023 года ТЕРЕМЕНЫ

31 августа 2025 г.

№8-10 (30-32)

## МБОУ СШ №9

В этом выпуске:

Главная тема: Россия – любимая наша страна

Вперед, выпускники!

Торжественное вручение медалей выпускникам

Губернаторский бал выпускников

С праздником, любимый город

Польза ошибок Как и зачем с ними работать

Рубрика «Интересные события»

#### Над выпуском работали:

Логинова Мария Липатова Анна Степанян Мелана Волчанская Агата Астахова Анастасия Томинова Дарья





## Лето 2025



День молодежи в России – это праздник, отмечаемый ежегодно в последнюю субботу Праздник посвящен июня. поддержке и развитию молодежи, ее интересам и потребностям, а вовлечению также общественную, культурную и профессиональную жизнь. В этот день проводятся различные

мероприятия: концерты, фестивали, спортивные соревнования.

Выпуск газеты «Школьные Перемены» осуществлен пресс-службой ученического самоуправления «Новое поколение»

## Россия - любимая наша страна



12 июня вся страна отмечает один из самых значимых государственных праздников – День России. В этот день независимый советский парламент принял документ, который позволил России в дальнейшем выйти из состава СССР. документом была Декларация государственном суверенитете РСФСР, приняли 12 июня 1990 года. Съезд народных депутатов, который был первым независимым парламентом нашей страны. Это означало, что решения, которые принимали органы власти России, становились важнее, чем Советского Союза. Этот день символизирует единство, свободу и независимость нашей Родины.Празднование Дня России проходит по всей стране с яркими мероприятиями, парадами, концертами и культурными программами. Граждане собираются на площадях, чтобы вместе выразить свою любовь к родной земле, вспомнить её историю и достижения, а также задуматься о будущем. День России существует всего 35 лет, но для этого праздника уже установились свои традиции. Так, 12 июня президент вручает государственные премии Российской Федерации, обычные люди носят ленточки в цветах триколора, устраивают праздничные концерты. В этот государственный праздник мы просто радуемся свободе и независимости. Неотъемлемой частью празднования является День государственного флага Российской Федерации. Более 30 лет назад российский

триколор вновь получил национального флага. Так, 22 августа 1991 года власти РСФСР постановили считать национальным стягом исторический флаг России, который тогда был описан как «полотнище с белой, лазоревой и алой полосами». Вскоре после этого в нашей стране появился новый праздник – День государственного флага Установлен он был в 1994 году указом тогдашнего российского лидера и с тех пор отмечается в конце каждого лета.

Этот день напоминает нам о символике нашего флага — белый цвет символизирует мир и чистоту, синий — верность и надежду, а красный — мужество и кровь, пролитую за свободу. Флаг — это не просто кусок ткани, это символ нашей истории и культуры. В честь праздника проводят концерты и флешмобы, а в 2013 году приуроченная к дате акция даже попала в Книгу рекордов Гиннесса. В День флага россияне выходят на улицы с флажками в руках и запускают в небо охапки шариков в цветах триколора Давайте помнить о том, что каждый из нас может внести свой вклад в развитие страны, уважая её символы и традиции

Томинова Дарья, ученица 10А класса



## Вперед, выпускники!

жизни. Родители, не скрывая слез гордости,



30 июня 2025 года прошёл выпускной! Этот день навсегда останется в памяти выпускников одиннадцатого класса, их родителей и учителей. Этот день стал кульминацией одиннадцати лет, наполненных упорным трудом, волнениями, дружбой, открытиями и, конечно же, мечтами о будущем. Атмосфера в этот день была потрясающей: волнения, смесь ностальгии и предвкушения новой, неизведанной жизни. Подготовка к выпускному началась задолго до знаменательной даты. Одиннадцатикласники со своим классным руководителем и родителями проделали колоссальную работу, организовывая площадку, программу вечера, украшение зала, репетиции танцев и музыкальных номеров, подготовка поздравительных речей благодарственных слов – каждый внес свою лепту, чтобы сделать этот вечер незабываемым. Торжественная часть мероприятия проходила в актовом зале школы, под аплодисменты зала выпускники, одетые в элегантные костюмы и изысканные платья, один за другим поднимались на сцену для получения аттестатов. Директор школы произнес трогательную речь, в которой поблагодарил учеников за их вклад в жизнь школы, отметил их достижения в учебе, спорте и творчестве, и пожелал им успехов во взрослой

наблюдали своими повзрослевшими детьми. осознавая, что вступают в новую фазу своей жизни, где их дети будут принимать самостоятельные решения и строить свою судьбу. Сегодняшний выпускной вечер – это не только подведение итогов одиннадцати лет учебы, но и символическая передача эстафеты знаний опытных выпускников к будущим поколениям. Кульминацией торжества трогательная церемония передачи Факела

знаний. Этот символ стремления к науке, символ неугасающего интереса к познанию мира, из рук лучших выпускников 11 класса, блиставших своими успехами в учебе, олимпиадах и научных конференциях, был передан достойным ученикам 10 класса. В его пламени горит не только накопленный опыт, но и вдохновение, уверенность в собственных силах и вера в светлое будущее. Выпускной 2025 года стал не просто праздником, а символом окончания важного этапа в жизни выпускников и началом новой главы. Этот день был наполнен яркими эмоциями, незабываемыми теплыми моментами воспоминаниями, которые выпускники пронесут через всю жизнь. Выпускной 2025 года стал ярким свидетельством того, что будущее принадлежит молодым, талантливым и амбициозным людям, которые готовы менять мир к лучшему. И пусть выпускной станет для них не только ярким воспоминанием, но и мощным стимулом для достижения своих целей и реализации своих Ведь будущее самых смелых мечтаний. действительно за ними!

> Липатова Анна, ученица 11А класса

## Торжественное вручение медалей выпускникам

3 июля 2025 года, в доме детского творчества прошла торжественная церемония вручения медалей выпускникам общеобразовательных учреждений города Гуково и стало ярким событием для всего города! В зале собрались выпускники, родители, учителя, uxпредставители администрации города почётные гости. Большего всего золотых медалистов выпустилось из нашей школы №9! Медали "За особые успехи в учении" 1 степени вручил Глава Администрации города Гуково Андрей Евгеньевич Шеенков семи выпускникам нашей школы- это

Карина Адамян, Инга Глущук, Анастасия Долгова, Иван Крушеневский, Артемий Кузьмичев, Никита Павлов, Александр Самсонов.

Глава Администрации пожелал выпускникам сохранить в себе все самые лучшие качества для



достижения новых высоких результатов! Также, медалью "За особые успехи в учении" ll степени была удостоена Анна Рытикова! Кроме того, медали "За особые успехи выпускнику Дона" из Государственной депутата Федерального собрания Российской Федерации Екатерины Петровны Стенякиной, получили два выпускника нашей школы, которые не только окончили школу на "отлично", но и проявили способности и добились высоких результатов в областных и всероссийских предметных олимпиадах в текущем учрбном году, Артемий Кузьмичев и Александр Самсонов! Вручение медалей - это не только признание отличной учебы, но и стимул для дальнейшего развития и самосовершенствования. Медалисты - гордость города Гуково!

> Липатова Анна, ученица 11А класса

## Губернаторский бал выпускников «Золотое созвездие Дона»

25 июня в нашем регионе состоялся долгожданный губернаторский бал «Золотое созвездие Дона», который собрал под одной крышей 500 талантливых, энергичных и разносторонних выпускников. На бал были приглашены также Кузьмичев Артемий и Самсонов Александр. Это событие стало ярким завершением учебного года и символом новых начинаний для молодых людей, готовых сделать шаг в будущее. Бал проходил в великолепном зале, украшенном цветами и светом. создавая атмосферу настоящего праздника. Выпускники прибыли в красивых нарядах, полные надежд и амбиций. Каждый из них – это не просто выпускник, а личность с уникальными достижениями, увлечениями и мечтами. Многие из них стали победителями различных олимпиад, конкурсов и спортивных соревнований, что подчеркивает высокий уровень образования в нашем регионе. В ходе мероприятия гостей ожидала программа. насыщенная

Открытие бала началось с торжественного приветствия губернатора, который отметил значимость этого события для молодежи и региона в целом. Он подчеркнул, что именно молодые люди являются движущей силой прогресса и будущего нашей страны. Губернатор также выразил гордость за достижения выпускников и пожелал им удачи на новом жизненном этапе. Бал «Золотое созвездие Дона» стал не только праздником для выпускников, но и важным событием для всей общественности региона. Он объединил талантливую молодежь,



родителей, педагогов и представителей власти, создав атмосферу поддержки и вдохновения. Такое мероприятие — это не только дань традиции, но и возможность для молодых людей почувствовать себя частью чего-то большего. Врио губернатора поделился воспоминаниями о школьной жизни, рассказал о перспективах развития региона, ответил на вопросы выпускников, а также поздравил с окончанием важного жизненного этапа. Кроме того, глава региона дал важный совет: «Главный ресурс — это время. Его нужно использовать разумно: читать, развиваться, заниматься спортом и культурой. Умение ценить каждую минуту особенно важно в юном возрасте.»

Томинова Дарья, ученица 10А класса



## Поздравляем Марию Логинову



Поздравляем Логинову Марию с её выдающимся достижением – победой в конкурсном отборе на форум лидеров ученического самоуправления! Это событие не только подчеркивает её талант и упорство, но и открывает двери к новым возможностям, которые могут существенно изменить её жизнь и карьеру. Мы уверены, что обучение в Международном детском центре "Артек" станет для неё не увлекательным, но и бесиенным опытом. который поможет развить лидерские качества, приобрести новые навыки и уверенность в своих соберёт талантливых Форум инициативных молодых людей со всей страны, и Мария сможет обменяться идеями единомышленниками, познакомиться интересными людьми и расширить свои горизонты. Это уникальная возможность для неё не только погрузиться в атмосферу творчества и вдохновения, но и стать частью сообщества, которое стремится K развитию самосовершенствованию.

Мы желаем ей вдохновения на пути к новым знаниям, ярких впечатлений и незабываемых моментов. Мы уверены, что впереди у Марии множество интересных открытий и свершений, которые сделают её путь ещё более увлекательным и насыщенным.

Степанян Мелана, ученица 8В класса

## С праздником, любимый город



23 августа мы отмечаем День города Гуково! Этот праздник, наполненный особым смыслом для каждого из нас, становится символом единства, гордости и любви к нашему родному городу. Гуково — это не просто населенный пункт на карте, это наш общий дом, уникальная часть нашей истории, нашей судьбы и нашей надежды на будущее.

История Гуково — это настоящая летопись трудовых подвигов, мужества и стойкости его жителей. Город, который начинался как небольшой шахтерский поселок, смог пройти славный путь, полный значительных

достижений и побед. Здесь жили и трудились замечательные люди, которые своим трудом и самоотверженностью внесли неоценимый вклад в развитие не только Гуково, но и всей Ростовской области. Каждый уголок нашего города хранит воспоминания о тех, кто создавал его историю, о тех, кто строил и развивал его на протяжении многих лет. Мы чтим

их память и продолжаем их дело, вдохновляясь их примером.

Сегодня Гуково — это город с богатым культурным наследием и высокими традициями. Мы гордимся теми достижениями, которые были достигнуты в различных сферах: промышленности, образовании, здравоохранении,

культуре и спорте. Каждый из этих аспектов жизни в нашем городе отражает труд и

стремление его жителей к лучшему.

Мы видим, как молодежь стремится к знаниям и достижениям, как ветераны делятся своим опытом. поколения вносят свежие идеи инициативы. Но главное богатство Гуково – это, конечно же, его жители. Люди, которые своим трудом, талантами и преданностью делают наш город таким, каким мы его знаем и любим. трудолюбие Их стойкость и вдохновляют нас на новые свершения и достижения, наполняя наши сердца

надеждой и оптимизмом.

В этот праздничный день мы от всей души желаем каждому жителю Гуково крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях. Пусть в каждом доме царит мир, любовь и согласие. Пусть наш город продолжает процветать и развиваться, оставаясь уютным и комфортным для жизни всех его жителей. Пусть каждый из нас внесет свой вклад в общее дело, делая Гуково еще более красивым и процветающим!

С Днем города, Гуково! С праздником, дорогие



земляки! Давайте вместе отмечать этот день, гордиться нашим городом и стремиться к его светлому будущему! Я Пусть каждый из нас почувствует себя частью этой замечательной истории, и пусть впереди нас ждут только яркие перспективы и радостные события!

Томинова Дарья, ученица 10А класса

#### Польза ошибок

#### Как и зачем с ними работать

Мы все стараемся избегать ошибок. Это касается и взрослых, и школьников. В реальной жизни цена ошибки может быть слишком высока, и их, действительно, лучше не допускать, но во время обучения ошибки могут стать инструментом, который помогает глубже усвоить материал. Делимся приёмами, которые в этом помогут.

Исправление собственных ошибок. В зависимости от уровня подготовки учеников, учитель может:

- отметить ошибки и дать верный вариант;
- просто отметить ошибки;
- отметить лишь строку/действие/предложение, в котором допущена ошибка;
- указать общее количество ошибок в работе;
- просто сказать, что в работе есть ошибки.

Задания на поиск намеренных ошибок в рассуждениях и решениях. При этом требуется именно обнаружить и исправить



некорректности в чужом решении в рамках его логики, а не предложить свой вариант решения.

Упражнения типа «Верно или нет?». В отличие от предыдущего варианта, здесь нет уверенности, что в решениях или утверждениях есть ошибка.

Оппонирование при устных ответах. Оппонент внимательно выслушивает решение и имеет

право (но не обязан) задавать отвечающему вопросы. Далее, если, с его точки зрения, в решении есть недостатки, оппонент их исправляет. После этого учитель завершает разбор задачи и оценивает работу обоих участников. Изначальная, базовая отметка за оппонирование – 5; за каждую пропущенную ошибку и за каждое исправление правильного отметка снижается на один балл.

Задачи с некорректным условием. Такие задания учат критически относиться не только к решению, но и к начальным данным. Навык может оказаться не слишком важным в школе, но очень востребованным в реальной жизни.

Ошибки полезны, так как помогают учиться, расти и развиваться. Важно не бояться ошибаться, а использовать каждую ошибку как возможность для роста и самосовершенствования Польза:

**Служат уроками**. Каждый раз, когда человек ошибается, появляется возможность проанализировать ситуацию, понять, что пошло не так, и усвоить новый опыт.

**Развивают устойчивость** — способность восстанавливать силы и двигаться вперёд.

**Способствуют инновациям и** креативности— нередко самые великие открытия и достижения стали результатом неправильных шагов или неожиданных результатов.

Работа:

**Разрабатывать планы по исправлению ошибок** и их предотвращению в будущем. Это может включать новые стратегии, обучение или изменение подходов.

**Внедрять изменения** — минимизировать вероятность повторения одних и тех же ошибок

Источник: «Просвещение»

## Рубрика «Интересные события»

Очередная достойная победа в педогагическом составе нашего города



Надежда Николаевна Изварина, учитель биологии, химии школы № 9, по результатам конкурсного отбора на присуждение премий учителям достижения лучшим за педагогической деятельности на территории Ростовской области в 2025 году объявлена победителем. Надежде Николаевне присуждена премия Президента за высокие достижения во обучении и воспитании обучающихся, создании и распространении собственной педагогической и методической эффективное системы. использование различных современных образовательных технологий, реализацию региональной модели наставничества.

## Старт инициативных проектов

В июле стартовал новый отборочный этап инициативных проектов для реализации в следующем году. По инициативе главы региона Юрия Слюсаря отбор проектов теперь будет проходить не через голосование, а через очное обсуждение. Вчера в школе прошло первое собрание инициативной группы, на котором присутствовали Т.Г. Лысенко, заведующий отделом образования Администрации г. Гуково, коллектив школы и родительская



общественность. Директор школы Корниенко Е.И. подробно рассказала о планах на следующий год. Все присутствующие на собрании единогласно поддержали Елену Ивановну.

#### День воздушно - десантных войск

2 августа отмечается День воздушно-десантных войск (ВДВ) в России — праздник, посвященный военнослужащим и ветеранам этих элитных войск. В этом году ВДВ исполняется 95 лет, и этот день имеет особое значение для тех, кто служил, а также для их семей.Воздушно-десантные войска славятся своей мобильностью и готовностью выполнять сложные задачи в экстремальных условиях. Мы вспоминаем тех, кто отдал жизнь за Родину, и выражаем благодарность ветеранам, которые делятся своим опытом с молодыми солдатами.

День ВДВ — это возможность вспомнить о службе, поделиться историями и укрепить братство.



## День семьи, любви и верности



8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Вокально-эстрадный ансамбль «ФА-ДИЕЗ» принял участие в городских мероприятиях, посвященных этому празднику: в фестивале семей в ГДК, в концертной программе ДК «Антрацит» и в вечере отдыха «Тепло родного очага» клуба «Ростовский».

### День рождения Александра Сергеевича Пушкина

6 июня, в день рождения великого русского поэта, современного основоположника рисского литературного языка Александра Сергеевича Пушкина, в России и в мире отмечается День русского языка. Русский язык – один из самых распространенных языков мира. По численности говорящих русский язык занимает шестое место в мире (после английского, китайского, хинди, арабского); испанского и no степени распространенности - восьмое место (после китайского, испанского, английского, арабского, хинди, бенгали и португальского).

6 июня 2011 года Президент Российской Федерации подписал Указ № 705 «О Дне русского



Праздник был установлен в целях языка». сохранения, поддержки и дальнейшего развития русского языка как общенационального достояния народов Российской Федерации, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации. В День русского языка советниками директора по воспитанию была организована литературная гостиная «Читаем Пушкина!», где каждый участник смог прочитать отрывок из любимого произведения великого русского поэта и писателя. Также проведен Фестиваль «Любимые игры пушкинской поры», которые А.С.Пушкин представлял в своих произведениях, а в некоторые из них великий писатель и поэт любил играть сам.

#### День памяти и скорби

22 июня - День памяти и скорби Одна из самых печальных дат в истории России – День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны. Великая Отечественная война



продолжалась 1418 дней и ночей, СССР потерял около 27 миллионов человек, но смог выстоять ценой человеческих страданий и огромных потерь, которые выпали на долю советского народа. Мировая история еще не знала таких разрушений, варварства и бесчеловечности, каким отмечен путь армии фашистской Германии по советской земле. В этот день мы вспоминаем всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Советниками директора был проведен кинолекторий «Дети смотрят о Победе», в рамках которого ученики начальной школы познакомились мультфильмом «Василёк».



## Уважаемые читатели газеты «Школьные Перемены»!

Газета «Школьные Перемены» выпускается пресс-службой Совета обучающихся ученического самоуправления «Новое поколение» с 16 мая 2023 года.

Педагоги-кураторы Совета обучающихся - Мещерякова Татьяна Михайловна, Изварина Надежда Николаевна И.о. Лидера ученического самоуправления, руководитель пресс-службы УСУ - Логинова Мария Петровна

Важные QR-коды для подробного изучения материалов:





Сообщество МБОУ СШ №9



Программа «Уч. самоуправление»



Совет обучающихся МБОУ СШ №9



Форма сбора предложений

Отдел образования администрации города Гуково муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Средняя школа №9 Совет обучающихся ученического самоуправления «Новое поколение»

347872, Ростовская область, г. Гуково, ул. Железнодорожная 31А, каб. 205

БОРОТЬСЯ И ИСКАТЬ, НАЙТИ И НЕ СДАВАТЬСЯ